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52. DENEME SINAVI

1. Bir karenin karsilikli iki kenari 2 cm kisaltilip, diger iki kenari 4 cm uzatilirsa elde edilen dikdértgenin alani 280 cm ?
oluyor. Ayni karenin karsilikli iki kenari x kadar kisaltilip, diger iki kenari x kadar uzatilirsa elde edilen dikdortgenin alani

220 cm? oluyor.
Buna gore x kag santimetredir?

A)5 B) 6 C)7 D)8 E)9

2. ki kardesin yaslari toplaminin, yaslari farkina orani g tur. Babalarinin yasi ise kuiguk cocugun yasinin 5 katindan 4

- . 2
fazladir. 6 yil sonra babalarinin yasinin biyik ¢ocugun yasina orani % olacaktir.

Buna gore babanin bugiinkii yasi kagtir?
A) 38 B) 40 C) 42 D) 44 E) 46

3. 4 kirmizi ve 3 mavi top almak igin gereken para ile 12 siyah top, 2 kirmizi ve 9 mavi top almak igin gereken parayla
da 16 siyah top alinabiliyor.

Buna gore 5 kirmizi ve 6 mavi top almak yerine kag tane siyah top alinabilir?
A) 10 B) 12 C) 14 D) 16 E) 18
4. Sekildkei KLM, MNP ve MQR eskenar uggen seklindeki olan bolgeler

boyanacaktir. KP=12 m, QL=2 m ve NR=16 m olarak veriliyor. MNP
Ucgenin boyanmasi igin gereken para 8100 tl dir.

P Buna gore tiim liggenlerin boyanmasi ig¢in 6denen licret kag tl dir?
A) 260200 B) 286600 C) 320400
Q D) 362700 E) 385800
K L

5. Klresel kabul edilen iki patatesten kizartmalik olan boyutu, haglamalik olanin iki katidir.
Bu patateslerin kabuklari ayni kalinlikta soyulup tartildiklarinda, kabuklarin toplma kutlesi
soyulmadan 6énceki toplam kutlelenin 1/10 u kadar olmaktadir.

Buna goére sadece haglamalik patatesin soyulan kabuklarinin kitlesi, soyulmadan

Kizartmalk Haslamalik onceki kiitlesinin kag¢ katidir? (Soyulan kabuklar ayni kalinlkta olup kalinlk patateslerin

patates patates boyutundan gok kigUktlr. Patateslerin kabuklarinin ve iginin 6zkitlesi ayni kabul edilecek-
tir.)
A) 8 B) 3 C) S D) > E) a
45 20 50 44 90

6. Iginde bir miktar su bulunan kap tartildi§inda kiitlesi 320 g élgiililyor. Kaba igindeki su kadar eklenerek tartigildi§ginda
toplam 400 g, kap tamamen su ile doldurulup tardildiginda ise toplam 600 g 6lgliliiyor. Kap tamamen dolu iken igindeki
suyun bir kismi bosaltilip tartildiginda ise toplam 480 g élcullyor.

Buna goére kaptan kalan suyun kitlesi bosaltilaninkinin ka¢ katidir?

A) 2 B) 3 C) 4 D)5 E)6



7. Hacimlerinin orani Vi = 3 olan K ve L kaplarinda belli miktarlarda sivi bulunmakta-

L
K L
dir. Bu kaplarda bulunan sivilarin hacimleri ise sirasiyla 7 ve 2 ile ters orantihdir. K
kabina 30 litre sivi eklendiginde yarisi dolmakta, L kabindan 60 litre sivi alindijinda
yarisi dolu kalmaktadir.

e oo Buna gore kaplarin hacimlerin farki kag litredir?

A) 60 B) 90 C) 120 D) 150 E) 180

8. K, L ve M diglilerinin yaricaplari sirasiyla 4, 2 ve 7 sayilari ile oran-
L tilidir. Disliler belli stire dénduklerinde her birisi tam sayi turlar attikla-
rinda L diglisinin attidi tur sayisi, diger iki diglinin tur sayilari toplamin-
K M dan 18 fazladir.

Buna goére L diglinin attigi tur sayisi1 M diglinin attigi tur sayisin-
dan kag fazladir?

A) 30 B) 40 C) 50 D) 60 E) 70
L 9. K, L ve M cam parfim sigelerin fiyatlari esit olup i¢lerindeki parfimlerle birlikte
K satis fiyatlar sirasiyla 470 tl, 920 tl ve 260 tl dir. K ve M siselerin hacimleri sira-
styla 75 cm? ve 40 cm? tir.

M

ﬂ Buna gore L sigesindeki sadece parfiimiin satig fiyati kag liradir?

5 40 cm® A) 870 B) 880 C) 890 D) 900 E) 910
75 cm

470 1 920 I 260 tl

10. K ve L kaplari bosken sabit debili 6zdes musluklarla sirasiyla 20 dk ve 25 dk da dolduruluyor. K kabi %20, L kabi
%16 kadar dolu iken musluklar ayni anda acihyor.

K kabi tamamen doldugunda L kabi yiuzde ka¢i doludur?
A) 65 B) 70 C) 75 D) 80 E) 85

11. Akiilerde depolanan yiik miktari Amper.saat (A.h) birimi ile ifade edilir. Ornegin 40 A.h depolanan yiikii 2h boyunca
20 A akim ya da 5h boyunca 8 A akim cekilebilir. iki 6zdes tam dolu akiiden 1, ve I, akimi gekebilmektedir. I, akim

cekildiginde aku 80 dakikada, I, akim gekildiginde aki 36 dakikada tamamen desarj oluyor. 16 dakika siresince I,
akimi, sonra 9 dakika I, akimi ve daha sonra t; suresince I, akimi ¢ekilince birinci akli tamamen desarj oluyor. 12

dakika siresince I, akimi, sonra 20 dakika I, akimi ve daha sonra t, siresince I, akimi gekilince ikinci akli tamamen

desarj oluyor.
Buna gére t, -t , zaman farki kag dakikadir?
A) 19 B) 24 C) 34 D) 29 E) 37
12. Asagida verilen g bilinmeyen lineer sistemin ¢é6ziim kimesi nedir?
X+2y+3z=6
4x+5y+6z =9
7x+8y =6

A {112} B) {-2;-1; 2} C){-2:1; 2} D) {-2; 2; 3} E) {-2;-1; 2}
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13. Bos olan bir varili sekildeki K muslugu doldurmakta, esit araliklarla yerlestirilen esit

K
% debili L, M ve N musluklari ise bosaltmaktadir. K muslugu bos varili 1 saatte doldurmakta,
N muslugu ise dolu olan varili 6 saatte bosaltmaktadir.
h .L Do6rt musluk ayni anda agilirsa bos varil kag dakikada dolar?
”””””””””” A) 82 B) 86 C) 90 D) 94 E) 98

h M
=

h N
=

14. K ve L sehirlerinden birbirine dogru ayni anda sabit blyukliklerdeki hizlarla harekete gecen araba ve kamyon
karsilastiktan sonra araba 32 dk sonra L sehrine, kamyon ise 72 dk sonra K sehrine varmaktadir.

Arabanin hizi ilk hizinin tGi¢ kati, kamyonun hizi ilk hizinin yarisi kadar olsaydi iki ara¢ ayni anda hareket ettikle-
rinde ka¢ dakika sonra karsilasirdi?

A) 24 B) 28 C) 20 D) 16 E) 32

15. Su dolu bir bidonun toplam kitlesi 72 kg dir. Bu bidondaki suyun Ugte ikisi alindiktan sonra bidonun toplam ktlesi
32 kg oluyor.

Buna goére bidon doluyken bidondaki suyun kiitlesi bos bidonun kiitlesinin ka¢ katidir?

A)3 B) 4 C)5 D)6 E) 7



4.D)

9.D)

10. D)
11. D)
12. C)
13.C)
14. A)

15. C)
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